

迎宾路小学小记者站专版

最后一枚子弹

本报小记者(迎宾路小学5年级14班) 胡雨澄

生在红旗下,长在春风里,我们过着舒适安逸的生活,而这些,都是革命先辈抛头颅洒热血得来的。近日,我们晚报小记者一行有幸来到中国人民革命军事博物馆,追忆一段段不能忘怀的历史。

一楼大厅里是战斗机和舰艇,展现着中国空军和海军英勇无畏的气势。在一楼,我们感受了打靶的乐趣。在二楼,我们了解了枪支的使用技巧,知道了各种枪支的优缺点。大家一路聆听,一路学习,一路收获。

我最喜欢的是战斗机。各式各样的战斗机有着不同的性

能和结构。而每一架退伍战斗机背后都有一段辉煌的历史。

给我印象最深刻是讲解员讲述的一个故事:外国一名教官培训中国飞行员,问“这架飞机能装多少子弹”,一名飞行员回答“201枚”。教官很生气,因为实际上这架飞机只能装200枚子弹。这名中国飞行员解释说:“当子弹用完时,飞机就是最后一枚子弹。”这正是中国军人不畏牺牲的品质!

愿以吾辈之青春,换以盛世之中华。我们不能忘记那些历史,要好好学习,继承和发扬革命先辈优良的品质,建设更好的中国。

那些英雄

本报小记者(迎宾路小学4年级8班) 戴浩东

那天一大早,我就兴高采烈地向学校飞奔而去——我要以小记者的身份去中国人民革命军事博物馆进行参观。为了能更好地参与活动,我在前一晚恶补了好多军事知识,活动当天信心满满地出发了。

一进中国人民革命军事博物馆,我们便看到了许多武器装备,有战斗机、导弹等。

活动中,我看到了许多战斗机。老师说,双方交战时如果

自己的弹药已经打光,飞行员就会驾驶飞机向敌人撞去,使敌人坠机。

听到这里,我仿佛看到了那个残酷的战争场面。战士们随时做好了准备:牺牲自己、保卫国家。

我们要铭记那些保卫祖国的英雄,他们不畏艰险、不怕牺牲。我们作为祖国的未来,更要努力学习,增强本领,传承英雄们的伟大精神!



体验射击

知史才能明志

本报小记者(迎宾路小学3年级12班) 史翰林

近日,作为晚报小记者,我有幸参观了中国人民革命军事博物馆。

我们排着队,参观了大型武器展厅。这里陈列着各式各样的飞机和导弹,颇为壮观。在这里,我还看到了一架战斗机,它曾击落9架敌机并全身而退,真是太了不起了!

随后,我们又参观了轻武器展厅。这里陈列了各式各样的机枪、手枪和高射炮,其数量之多、种类之丰富,令我们感到十分震撼。我从小就喜欢看关于兵器的书籍,在这里,我总算

见到了真正的兵器。

这些武器上面还留有使用过的痕迹,这我不禁联想起了革命先辈们浴血奋战的场景。正是他们不顾自身安危,才有了我们今天的美好生活。我们现在生活在物质丰富的和平年代,要将革命历史铭记在心。知史才能明志,知史方能成事。

通过这次短暂的旅程,我感受到了祖国的日益强大。作为一名小学生,我一定要努力学习,长大以后报效我们的祖国。

校长寄语



“健康第一,快乐成长,为学生幸福童年负责”是我们的办学理念,“培养知礼、笃行的现代社会公民”是我们的育人目标。校园应该是生命成长的乐园,尊重规律、尊重个体差异,让爱充盈校园,愿每一名师生都能过一种有尊严的教育、学习生活。

——迎宾路小学校长

刘瑞梅

星星点灯

从零到一

这次参观让我开阔了眼界,了解了很多军事知识,见识了枪、炮、机、舰等各种军事装备,但最震撼我的,是这些武器装备的更新迭代。

在那个动荡不安、物资匮乏的年代,无数爱国志士前赴后继、艰苦奋斗,最终实现从零到一,再从一到十的成果,这是何等的壮举!

一粥一饭,当思来之不易;半丝半缕,恒念物力维艰。我深刻地认识到和平生活的来之不易,我当以此为戒,从此立志,为中华之崛起而读书!

本报小记者(迎宾路小学5年级14班)孙可欣

一把手枪

给我留下深刻印象的是一把手枪。它是德国人发明的,但是德国人觉得它后坐力太大,不好瞄准。而到了我们聪明的军人手里,会把枪平放来射击,这样问题就迎刃而解了。

活动中,我们还看了鼎鼎大名的“东风一号”。这次参观让我学到了很多军事知识,我一定要好好学习,争取成为一名科技工作者,为祖国的科技发展保驾护航。

本报小记者(迎宾路小学4年级3班)左恩旭

本版摄影 干淑伟

一件件神奇的武器

本报小记者(迎宾路小学5年级6班) 高晨溪

近日,在我们的无限期待中,中国人民革命军事博物馆之旅终于拉开了序幕。

那天早上,我们早早地起床,来到学校集合,在欢声笑语中开启了有趣而有意义的一天。

在大家的万分期待中,我们来到了目的地。天空中舞动的雪花仿佛也在欢迎我们的到来。经过老师初步的讲解,我们怀着激动的心情开始了参观,去领略中国人民解放军一路走来的风采。

在这里,我们见到了曾经

在战场上立下赫赫战功的飞机、坦克、炮艇、水雷……每一件展品都给我留下了深刻的印象。参观过程中,我们还体验了射击,看着靶心的十环成绩,我的心情激动万分。

听着讲解员老师的解说,我的心情难以平静,也感慨祖国日新月异的变化。一件件神奇的武器,激励着我努力学习,不断超越。

通过这次参观,我对中国军事的了解更深了一步。我觉得这次旅途既充实又有趣,下一次旅行快点到来吧!



了解历史

难忘的旅行

本报小记者(迎宾路小学4年级8班) 高秋实

清晨,一群人匆匆忙忙地赶往迎宾路小学,原来是我们小记者要去北京旅行啦!

大巴飞快地跑向北京,路途的美景像幻灯片似的,有时是树枝正随风舞蹈,有时是田野像短跑运动员似的弯着腰向我们跑来……忽然,一抹朝霞不知被谁刷在了天空,就像一段红色的长城。

大巴缓缓停下,宏伟的中国人民革命军事博物馆矗立在我们眼前。一进博物馆,身穿黑色衬衣、胸系白色领结的讲解员叔叔闪亮登场。讲解员叔叔的声音好像溪水一样,同学们聚精会神地听。

参观之前,我们的领队老师问:“谁来当学生代表发言?”我毫不犹豫地举起手来,慷慨激昂地说:“我们一定要好好学习,当新时代的好少年,做祖国的接班人……”

你见过海洋里的“导弹”和

“地雷”吗?海洋里的导弹名叫鱼雷,它有着苗条的身材、黝黑的身体,还有尖尖的头部,它的攻击速度极快,隐蔽性极高,很容易打对手个出其不意;而水中的“地雷”叫水雷,它有着圆圆的身,长期“住”在海里,海水拿它无可奈何。

我们还用仿真突击步枪体验了模拟射击。我刚拿上枪,就感觉自己变成了英勇无畏的士兵,正在枪林弹雨的战场上瞄准敌人的脑袋,给他致命一击。我用三点一线瞄准法,对准靶心——“啪啪啪”几声枪响后,我的总分出来了,竟然获得了最高分!我高兴得手舞足蹈。

这次参观开阔了我的眼界,增长了我的知识,激发了我对军事的兴趣。同时,我也在这次旅行中提高了自理能力,增强了独立生活的本领。真是一次难忘的旅行啊!

(指导老师:赵艳)



留住难忘时刻